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	Ön itt van:
Kezdőlap » 404-es hiba: az oldal nem található
		

				

					

		

					

		
				

				
					
						
					
			
						
				
							404 – az oldal nem található!
						

				

				
				
							Valószínűleg az Ön által keresett oldal már nem létezik, vagy a tartalom másik oldalra került át, de ne adja fel, látogasson el a főoldalra és kezdje újra a felfedezést!
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							Hosszú távú, a bolygó jövőjét szem előtt tartó megoldásokat nyújtunk: termékeink újrahasznosíthatók, kis ökológiai lábnyommal rendelkeznek, és rendkívül tartósak – beépítésüket követően több generáción keresztül azonos minőségben szolgálják az ingatlan lakóit. Kiemelten fontos számunkra, hogy az épületek tulajdonosai mind több és több energiát takaríthassanak meg hőszigetelési rendszereinkkel. Ezzel magunk is hozzájárulunk épített környezetünk természeti értékeinek megőrzéséhez és egy fenntarthatóbb jövő kialakításához.
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							Adatvédelmi tájékoztató megtekintése
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							H-5091 Tószeg, Parkoló tér 21.
Tel.: +36 (56) 586-500
E-mail: bachl@bachl.hu
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		Olyan technológiákat használunk, mint a cookie-k az eszközadatok tárolására és/vagy eléréséhez. Ezt a böngészési élmény javítása és a (nem) személyre szabott hirdetések megjelenítése érdekében tesszük. Ha beleegyezik ezekbe a technológiákba, akkor olyan adatokat dolgozhatunk fel ezen az oldalon, mint a böngészési viselkedés vagy az egyedi azonosítók. A hozzájárulás elmulasztása vagy visszavonása bizonyos funkciókat és funkciókat hátrányosan érinthet.
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					A funkcionális cookie-k segítenek bizonyos funkciók végrehajtásában, mint például a webhely tartalmának megosztása közösségi média platformokon, visszajelzések gyűjtése és egyéb, harmadik féltől származó funkciók.
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					A teljesítmény-cookie-k a weboldal kulcsfontosságú teljesítményindexeinek megértésére és elemzésére szolgálnak, ami segít jobb felhasználói élményt nyújtani a látogatóknak.
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					Az analitikai sütiket arra használjuk, hogy megértsük, hogyan lépnek kapcsolatba a látogatók a weboldallal. Ezek a cookie-k segítenek információt szolgáltatni olyan mutatókról, mint a látogatók száma, a visszafordulási arány, a forgalom forrása stb.
					The technical storage or access that is used exclusively for anonymous statistical purposes. Without a subpoena, voluntary compliance on the part of your Internet Service Provider, or additional records from a third party, information stored or retrieved for this purpose alone cannot usually be used to identify you.
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					A marketing cookie-k arra szolgálnak, hogy a látogatók személyre szabott hirdetéseket kapjanak a korábban meglátogatott oldalak alapján, és elemezzék a hirdetési kampányok hatékonyságát.
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